

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE KROZ TJEDAN

**NEDJELJA 09.03.2025. - Prva korizmena nedjelja (Čista)**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Vlado Domić.

**Motike** 10:30 sati.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Slavko Mijatović.

**UTORAK 11.03.2025.**

**Petrićevac** 17:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Misa na nakanu darovatelja.

Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

**PETAK 14.03.2025.**

**Petrićevac** 17:00 sati je Put križa a iza toga je sveta misa.

**NEDJELJA 16.03.2025. - Druga korizmena nedjelja (Pačista)**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Niko i Luca Mihaljević.

**Vujinovići** 10:30 sati.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † obitelji Premužić, Jeftić i Škulj.

### OBAVIJESTI

U ovom tjednu su proljetne kvatre: srijeda, petak i subota. Nakana je

### BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC  
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH  
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818  
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

za oprostjenje grijeha.

Na Petrićevcu petkom u 17:00 sati molimo pobožnost Križnog puta a iza toga je sveta misa.

U župi Motike Križni put je nedjeljom u 10:30 a iza toga je sveta misa.

U župi Sanski Most Križni put je nedjeljom u 14:00 sati a iza toga je sveta misa.

### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Viktor.

**Utorak** - sv. Sofronije.

**Srijeda** - sv. Maksimilijan, mučenik.

**Četvrtak** - sv. Kristina Perzijska, djevica i mučenica.

**Petak** - sv. Lazar, biskup.

**Subota** - sv. Zakarija, papa.

### POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

## FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

# Samostanski listić

## PRVA KORIZMENA NEDJELJA (ČISTA)

LITURGIJSKA GODINA C

BROJ | 264 GODINA | VI.



### EVANĐELJE - Lk 4, 1-13

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.«

I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služiti!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'«

Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.

Riječ Gospodnja

### RAZMATRANJE EVANĐELJA

Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služiti! (Lk 4, 8) No...! Najvažnije je da sam ja bio na pepeljanju! Dobro sam započeo Korizmu. Zadovoljan sam! A ostalo će nekako biti... Ponekad, a najčešće kad nemamo neke ideje kako dobro proživjeti Korizmu, upravo ovako razmišljamo. A Korizma je vrlo važno vrijeme u Crkvi... Ogromna prilika za naš veliki osobni duhovni rast. Kao što to i Crkva govori, Korizma je vrijeme posebnog

djelovanja Božje milosti. Zbog toga bismo se trebali ozbiljno pokrenuti, „ustati s kauča“, da bismo što plodonosnije proživjeli ovo vrijeme. Moram ući u borbu... U borbu sa samima sobom. Da bih se bolje upoznao, da stanem u istini sam pred sobom. Da sam pred sobom priznam svoje slabosti, ograničenja, nemoć... Ako se ne uhvatim u koštac s napastima i ne suočim sa samim sobom, ostajem na razini pobožnih želja, živim u iluziji, a život će sve ovo prije ili kasnije provjeriti... Tko sam zaista? Kakav sam u odnosu prema Bogu? Služim li svojim životom Bogu ili, u biti, samome sebi? Nisam li ponekad „bog“ samome sebi? Pustinja je najidealnije mjesto da se u sve to uvjerim. Poteškoće, životne kušnje, napasti, osobne odluke i sve drugo što nas snalazi u životu potrebno nam je da bismo vidjeli gdje smo, jesmo li blizu ili daleko od Boga... I da se prihvatimo odgovarajućih stega... Gospodine, daj da sve više i bolje upoznajem samoga sebe, daj da vidim idem li dobrim putem prema Tebi i daj mi svjetla i snage da idem po Tvojim smjernicama...

Živa riječ

## MOLITVE VELIKIH LJUDI

Obožavano Srce mojeg ljubljenog Isusa, što si dobroga u meni našao da me ljubiš neizmerno i kada moje srce, okaljano tisućama grijeha ništa drugo za tebe nije imalo nego ravnodušnost i tvrdoću? Veliki dokazi ljubavi koje si mi dao kada te još nisam ljubila, dopuštaju mi nadati se da ćeš prihvatiti dokaze moje ljubavi. Prihvati onda, ljubljenu Spasitelju, moju žudnju da se posvema posvetim čašćenju i slavljenju tvojeg Presvetog Srca. Prihvati moje samopredanje tebi sa svim onim što jesam: prihvati mene, moj život, rad, muku i patnju. Želim u budućnosti biti žrtva klanica tebi u slavu, zapaljena u ovom trenutku i jednoga dana posvema potrošena u svetom plamenu tvoje ljubavi. Zato ti žrtvujem, Gospodine i Bože moj, svoje srce sa svim svojim osjećajima, jer žudim da oni kroz čitav moj život budu potpuno suobličeni tvojim osjećajima. Evo me, Gospodine, potpuno se posvećujem tvojem Srcu, evo me, potpuno sam tvoja.

Marija Margareta Alacoque

## BIBLIJA 365

Lukavštinom stečeni blagoslov prvorođenca

Ode Jakov k ocu i reče: »Oče!« On odgovori: »Evo me. Koji si ti moj sin?« A Jakov odgovori svome ocu: »Ja sam Ezav, tvoj prvorođenac; učinio sam kako si mi rekao. Sad ustaj, sjedi pa jedi moje lovine, da me onda mogneš blagosloviti.« Izak upita svoga sina: »Kako si tako brzo uspio, sine moj?« On

odgovori: »Jer mi je Jahve, Bog tvoj, bio milostiv.« Potom Izak reče Jakovu: »Primakni se, sine moj, da opipam jesi li ti zbilja moj sin Ezav ili nisi.« Jakov se primakne k svome ocu Izaku, koji ga opipa i reče: »Glas je Jakovljev, ali su ruke Ezavove.« Nije ga prepoznao jer su mu ruke bile runjave kao i ruke njegova brata Ezava. Kad ga je htio blagosloviti, upita još jednom: »Jesi li ti zaista moj sin Ezav?« Odgovori on: »Jesam.« Potom reče Izak: »Stavi preda me da blagujem lovine svoga sina pa da te blagoslovi duša moja.« Jakov ga posluži pa je jeo. Zatim mu donese i vina, pa je pio. Poslije toga reče mu njegov otac Izak: »Primakni se, sine moj, i poljubi me!« Kad se primače i poljubi ga, Izak osjeti miris njegove odjeće pa ga blagoslovi: »Gle, miris sina mog nalik je mirisu polja koje Jahve blagoslovi. Neka ti Bog daje rosu s neba i rodnost zemlje: izobilje žita i mladoga vina. Narodi ti služili, plemena ti se klanjala! Braćom svojom gospodari, nek sinci majke tvoje pred tobom padaju! Proklet bio tko tebe proklinje; blagoslovljen tko te blagoslivlje!«

Post 27, 18-29

## DUHOVNA MEDITACIJA

„A ja, kada se uzdignem iznad zemlje, k sebi ću vas sve povući“

Tko gleda gore prema križu, nalazi tamo ono što je rekao Gospodin. To je istina. Stoga se svatko od nas podređuje Kristu i dopušta da ga on privuče k sebi, da ga uzdigne. Tko od nas gleda gore njega, raspeta Krista, taj otkriva svoju vlastitu veličinu i vlastito dostojanstvo. To je dragocjeno svjedočanstvo naše vjere i bez vjere bilo bi to svjedočanstvo prazno. Jer drugo možemo staviti u zdjelicu tezulje ljudskog dostojanstva, čovjekova života i njegova rada, što bi težilo više od ovoga: da je Bog koji je postao čovjekom platio križem za dostojanstvo tog čovjeka, za njegov novi život, za njegovo uzdizanje u Bogu!

Karol Wojtyła

## DUHOVNA MISAO

Gospodin ne očekuje nešto od nas,  
on očekuje nas same.

Kyrilla Spiecker

## MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Nebo je nepomično i nije podložno rađanju; tako su i duše, koje su nebeske prirode, nepomične i ne valja ih podložiti da rađaju požude ili nešto drugo bezvrijedno, jer u svom su načinu postojanja slične Bogu i nikad se ne kreću.